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LA SACRA BIBBIA

Cod. 8055
Cod. 8058

Cod. 8056
Cod. 8059

Cod. 8602

EDIZIONE GRANDE  Formato 14x19,4 cm  Pagine 3520
CARATTERI GRANDI CON CUSTODIA PROTETTIVA IN CARTONE

Ecopelle bianca e stampa oro Cod. 8056 € 38,00
Tela rossa e stampa oro Cod. 8055 € 38,00
Copertina flessibile color rosso corallo Cod. 8602 € 30,00

EDIZIONE TASCABILE  Formato 10x14,2 cm  Pagine 3520

Ecopelle bianca e stampa oro Cod. 8059 € 25,00
Tela rossa e stampa oro Cod. 8058 € 25,00

COMMENTO-GUIDA: Padre Tarcisio Stramare, osj
PREFAZIONE: Cardinale Angelo Comastri
La Sacra Bibbia – con il testo ufficiale dell’ultima versione del-
la Conferenza Episcopale Italiana (CEI 2008) – ha molti pregi: la 
stampa su carta bianca pregiata e i caratteri, chiari e ben leggibi-
li, consentono una piacevole esperienza di lettura senza comportare sforzo; le presen-
tazioni dei settantatré libri e il commento-guida di padre Tarcisio Stramare avvicinano il 
lettore al testo sacro in modo semplice: fanno emergere gli aspetti dottrinali e spirituali, 
senza usare termini comprensibili solo agli “addetti ai lavori”. Per la sua qualità e il 
prezzo molto conveniente, la Sacra Bibbia è unica e adatta ai credenti di tutte le età.

TESTI UFFICIALI

CEI

Edizione GRANDE

dimensioni reali
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Formato: cm 10x13,5 _ Pagine: 768 _ Prezzo: € 5,00 _ Codice: VARI _ PERIODICO BIMESTRALE

Santa Messa quotidiana
e letture commentate per vivere la parola di Dio
Il Messalino “Sulla Tua Parola” è uno scrigno di meraviglie che per-
mette a tutti (giovani, anziani, religiosi e laici) di vivere, meditare e 
celebrare la Parola di Dio. A un prezzo competitivo, offre tutte le let-
ture della Messa di ogni giorno e i relativi commenti; presenta quo-
tidianamente la figura di un santo, beato, venerabile… perché i santi 
di qualsiasi epoca possono illuminare la nostra vita! Inoltre, un’in-
tera sezione è dedicata alla preghiera e, inquadrando un QR code, 
si accede a contenuti disponibili gratuitamente online. Il Messalino 
Shalom è unico nel suo genere: chi lo acquista non lo lascia più!

COSA CONTIENE IL MESSALINO?
• Santa Messa quotidiana.
• �Introduzioni alle solennità, 

alle feste e alle memorie.
• Commenti alle letture.
• Biografie dei santi.
• Propositi del giorno.

• �Devozioni e pratiche del giorno consigliate.
• �Ricca raccolta di preghiere (prima e dopo 

la Comunione, Rosario meditato, novene, 
preghiere del bimestre).

• �Materiale multimediale.

SULLA TUA PAROLA - Il Messalino

Da oggi ancora più completo ma allo stesso prezzo. Inquadra il QR Code

ABBONAMENTO ANNUALE AI 6 NUMERI DEL MESSALINO
Spedizione tramite Poste Italiane € 27,00
Spedizione tramite corriere espresso CONSEGNA SICURA E VELOCE € 37,00
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A CURA DI: Dom Mariano Grosso, osb
Il volume riporta il testo integrale dei Vangeli (Matteo, Marco, 
Luca, Giovanni) e degli Atti degli Apostoli nella traduzione ufficia-
le della Conferenza Episcopale Italiana.
Questa edizione agile, economica e pratica, offre la possibilità di 
«portare sempre con sé un piccolo Vangelo… e leggere durante la giornata un passo del 
Vangelo», come invita a fare papa Francesco, perché così possiamo «trovare Gesù, perché 
Gesù è proprio nella sua parola, nel suo Vangelo».
Il volume è inoltre arricchito da un’introduzione generale ai Vangeli e da introduzioni ai 
singoli libri curate dal monaco benedettino dom Mariano Grosso con chiarezza di lin-
guaggio e semplicità; da cartine dei luoghi evangelici; da un indice analitico dettagliato 
di termini e rimandi alle parti del testo dove sono menzionati.

VANGELO E ATTI DEGLI APOSTOLI

Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 32 _ Prezzo: € 2,00 
Codice: 8150 _ ISBN 978-88-8404-644-4

AUTORE: Papa Francesco
Il presepe è come un Vangelo vivo che «suscita tanto stupore e 
ci commuove» perché «manifesta la tenerezza di Dio», il crea-
tore dell’universo che «si abbassa alla nostra piccolezza». Ne è 
convinto il Papa che sottolinea che «comporre il presepe nelle 
nostre case ci aiuta a rivivere la storia che si è vissuta a Betlem-
me. La sua rappresentazione nel presepe aiuta ad immaginare 
le scene, stimola gli affetti, invita a sentirsi coinvolti nella storia 
della salvezza, contemporanei dell’evento che è vivo e attuale».

ADMIRABILE SIGNUM - Sul significato del presepe

TESTI UFFICIALI

CEI

Cod. 8050
10x13,6 cm _ € 2,00

480 pagine
ISBN 978 88 8404 766 3

Cod. 8060
10x13,6 cm _ € 2,00

480 pagine
ISBN 978 88 8404 765 6

Cod. 8698
10x13,6 cm _ € 3,00

480 pagine
ISBN 978 88 8404 357 3

Cod. 8364
10x13,6 cm _ € 3,00

480 pagine
ISBN 978 88 8404 217 0
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Formato: cm 14x21 _ Pagine: 160 _ Prezzo: € 9,00 
Codice: 8470 _ ISBN 978-88-8404-859-2

CURATORE: Fr. Dominique-Marie Morstad, ftsvm
Questo libro è una novità assoluta. Tradotto dal francese, è la prima 
occasione di introdurre in Italia la meravigliosa figura di Elise Bis-
schop, una giovane che, segnata dalla malattia, ha saputo irradiare 
una gioia contagiosa. Visse tra il 1925 e il 1964 e, alla sua morte, la-
sciò un’immagine viva di fede cristiana e di gioia interiore. Gli scrit-
ti, le poesie e le lettere sono stati ritrovati in maniera provvidenzia-
le e sorprendente. Nel 2017 è stata aperta la causa di beatificazione.

ELISE BISSCHOP - La piccola lucciola di Dio

Formato: cm 10x14 _ Pagine: 128 _ Prezzo: € 3,00 
Codice: 8797 _ ISBN 979-12-5639-123-3

AUTORE: Suor Chiara Carla Cabras, osc
Possiamo definire il testo come un sentiero sulla preghiera, su cui 
muovere i nostri passi. L’Autrice, con originalità e profondità, pre-
senta varie tipologie di preghiera, come: la preghiera del cuore, 
la preghiera dei cinque sensi, il santo Rosario e la Liturgia delle 
Ore. Ma soprattutto suor Chiara Carla si sofferma a dare degli uti-
lissimi consigli pratici. Nell’ultima sezione offre delle formule di 
preghiera da scegliere a seconda del momento che si sta vivendo.

LA PREGHIERA DANZA DELLO SPIRITO

Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 224 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8582 _ ISBN 978-88-8404-887-5

Meditazione sui 20 misteri del Rosario
AUTORE: Don Andrea Vena
In questo Rosario, don Andrea Vena offre un percorso di preghie-
ra e meditazione, arricchito da raffinate icone. Per ciascun miste-
ro viene infatti proposta l’icona e il brano del Vangelo che illustra; 
seguono una riflessione biblica e una di natura più intima e per-
sonale; lo scritto di un santo con la funzione di testimonianza e, 
infine, un impegno che diventa oggetto della preghiera personale.

GUARDARE A GESÙ CON LO SGUARDO DI MARIA

Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 192 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8484 _ ISBN 978-88-8404-864-6

AUTORE: Padre Patrizio Sciadini, ocd
Un libro tutto nuovo sulla preghiera! Un libro fatto di domande e 
risposte che possono essere viste come “chiavi” capaci di aprire 
la porta del nostro cuore e di aiutarci a uscire dal nostro mondo 
piccolo, ristretto, pieno di difficoltà che da soli non sappiamo 
vincere. Un libro facile, che ha solo uno scopo: aprire cammini, 
risvegliare la gioia della vita e la consapevolezza che qualcuno 
più grande di noi, che chiamiamo Dio, ci ama e cammina con noi.

IL CAMMINO DELLA PREGHIERA

LIBRI | IDEE REGALO
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Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 208 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8627 _ ISBN 978-88-8404-309-2

AUTORE: Cardinale Angelo Comastri
Il cardinale Angelo Comastri ci propone un Rosario con meditazioni 
originali e profonde. Le sue parole hanno accompagnato la preghie-
ra di tutti nel periodo della pandemia attraverso il Santo Rosario re-
citato tutti i giorni in diretta video dalla Basilica di San Pietro. Come 
afferma il Cardinale: «Pregando il santo Rosario, Maria ci racconterà 
la vita di Gesù e dolcemente ci introdurrà nella gioia di una più 
grande fede, di una maggiore coerenza, di una più intensa gioia».

IL SANTO ROSARIO - Maria ci guida all’incontro con Gesù

Formato: cm 14x21 _ Pagine: 144 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8999 _ ISBN 978-88-8404-654-3

AUTORE: Cardinale Angelo Comastri
In ogni pagina del volume risuona un messaggio sempre attuale: 
la preghiera è vita; senza preghiera si muore… E non è mai troppo 
tardi per scoprire la forza e la bellezza della preghiera. Con lo sti-
le che lo contraddistingue, il Cardinale tratteggia testimonianze, 
storie e figure di chi ha amato e praticato la preghiera: san Fran-
cesco, santa Teresa di Calcutta… Propone poi una riflessione sulle 
realtà ultime e offre una raccolta di sue preghiere.

SIGNORE, INSEGNACI A PREGARE

Formato: cm 14x21 _ Pagine: 176 _ Prezzo: € 9,00 
Codice: 8948 _ ISBN 978-88-8404-583-6

AUTORE: Cardinale Angelo Comastri
Il cardinale Angelo Comastri offre un meraviglioso viaggio alla sco-
perta di quanto le parole del Magnificat siano vere e rivoluzionarie. 
Oggi sta scomparendo la gioia; per questo l’Autore ci regala pagi-
ne cariche di significato, coniugando eventi significativi della vita 
di alcuni personaggi noti (Edith Stein, Alessandro Manzoni, santa 
Bernadette, santa Teresa di Calcutta…) con la bellezza dei Salmi. Un 
libro intenso che, attraverso Maria, aiuta a riscoprire il Magnificat!

LA CORAGGIOSA RIVOLUZIONE DEL MAGNIFICAT

Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 128 _ Prezzo: € 5,00 
Codice: 8157 _ ISBN 978-88-8404-809-7

AUTORE: Cardinale Angelo Comastri
Questo libro raccoglie le omelie più belle tenute dal cardinale 
Comastri in occasione delle feste mariane. La sua sensibilità, la 
sua immediatezza, il suo acume vibrano tra queste pagine che 
mantengono tutta la fresca vicinanza del parlato. Le diverse ome-
lie possono essere lette tutte di seguito oppure si può scegliere 
la festa mariana su cui meditare e farsi illuminare dalla sapienza 
spirituale di Angelo Comastri.

QUANTA LUCE NELLE FESTE DI MARIA
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Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 128 _ Prezzo: € 5,00 
Codice: 8012 _ ISBN 978-88-8404-698-7

AUTORE: Don Michele Munno
Michele Munno presenta una novena e un triduo meditati a par-
tire da un pensiero o da una frase di Carlo Acutis. Nel libro è pre-
sente, inoltre, anche la novena approvata dalla diocesi brasiliana 
di Campo Grande.

NOVENA E TRIDUO IN ONORE DEL BEATO CARLO ACUTIS

Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 160 _ Prezzo: € 5,00 
Codice: 8011 _ ISBN 978-88-8404-699-4

AUTORE: Don Michele Munno
Michele Munno, in questo Rosario con Carlo Acutis, propone per 
ogni mistero i testi di uno stesso evangelista: Luca per i misteri 
della gioia e per quelli della gloria, Giovanni per quelli della luce 
e Matteo per quelli del dolore, in modo che la preghiera mariana 
guidi, sempre più profondamente, l’orante nella conoscenza del 
Vangelo, che è Gesù.

ROSARIO CON IL BEATO CARLO ACUTIS

Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 336 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8077 _ ISBN 978-88-8404-771-7

AUTORE: Don Michele Munno
Don Michele Munno offre questa nuova biografia di Carlo Acu-
tis, arricchita da testimonianze inedite dei familiari di Carlo e da 
preziosissime pagine tratte dall’agenda del giovane. Completa il 
volume una seconda parte dedicata all’iter per la beatificazione 
di Carlo e alle preghiere.

QUANDO LE CAMPANE SUONANO A FESTA

Formato: cm 11x16,5 _ Pagine: 224 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8950 _ ISBN 978-88-8404-594-2

Il libro è diviso in tre parti: la prima ripercorre la vita di Carlo; la 
seconda approfondisce la sua ricca spiritualità; la terza illustra le 
mostre di cui fu ideatore. Un’ampia appendice contiene i paragra-
fi che papa Francesco ha dedicato a Carlo nella “Christus vivit”; 
documenta, attraverso le omelie e molte fotografie, la traslazione 
del corpo di Carlo ad Assisi e la celebrazione della sua beati-
ficazione. Una sezione è dedicata al decreto di canonizzazione, 
promulgato il 23 maggio 2024.

CARLO ACUTIS - Il coraggio di andare controcorrente
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Formato: cm 22,5x22,5 _ Pagine: 30 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8893 _ ISBN 978-88-8404-512-6

LA MERAVIGLIA DEL NATALE
ILLUSTRATORE: Paula Doherty
Un libro dedicato ai più piccoli per raccontare loro la nasci-
ta di Gesù. Con bellissime illustrazioni colorate e originali, 
pensate appositamente per i primi approcci dei bambini ai 
libri.

Formato: cm 22x22 _ Pagine: 36 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8816 _ ISBN 979-12-5639-130-1

ILLUSTRATORE: Maurizio De Angelis
Attraverso un racconto breve e simpatiche illustrazioni i 
bambini imparano a capire chi è l’angelo custode. È un libro 
che i genitori possono leggere con i bambini più piccoli e 
che i bambini più grandi possono leggere da soli, perché è 
scritto in stampatello maiuscolo, con un carattere che faci-
lita la lettura.

UN ANGELO PER AMICO - L’angelo custode raccontato ai bambini

Formato: cm 10x14 _ Pagine: 64 _ Prezzo: € 2,00 
Codice: 8783 _ ISBN 978-88-8404-420-4

ILLUSTRATORE: Maurizio De Angelis
Il libricino è rivolto ai bambini perché possano imparare le prime 
preghiere. Le illustrazioni divertenti rendono questa raccolta dav-
vero imperdibile. Nella sezione “Preghiere di ogni giorno” ci sono 
preghiere della tradizione cristiana. Nella sezione “Oggi prego 
per” si prega per i genitori, i nonni, i fratelli, gli amici, le maestre 
e i maestri, per imparare a perdonare, per il parroco, i catechisti, 
i cari defunti. Nella sezione “Oggi prego con…” si prega con le 
parole di persone famose, come san Francesco, santa Teresa di 
Calcutta, san Giovanni Paolo II… 

LE MIE PREGHIERE
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Formato: cm 24x24 _ Pagine: 32 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8865 _ ISBN 978-88-8404-565-2

ILLUSTRATORE: Silvia Fabris
Matteo, un bambino di 9 anni che si sta preparando a rice-
vere la Prima Comunione, è il narratore di questa storia di 
Carlo Acutis, rivolta in particolare ai bambini dai 4 ai 7 anni. 
I più piccoli aiutati dai genitori e i più grandi anche da soli 
scopriranno questa 
straordinaria figura. 
Belle, fresche e colo-
rate le illustrazioni.

BEATO CARLO ACUTIS - L’amico di Gesù

Formato: cm 24x24 _ Pagine: 40 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8472 _ ISBN 978-88-8404-856-1

ILLUSTRATORE: Maurizio De Angelis
La straordinaria storia di san Giuseppe raccontata ai bam-
bini. Illustrazioni divertenti e colorate seguono e arricchi-
scono il racconto, accompagnato da una grafica fresca e 
adatta ai bambini 
dai 3 ai 10 anni. Il 
libro è arricchito 
da alcune semplici 
preghiere.

SAN GIUSEPPE. STORIA DI UN GRANDE PAPÀ

Formato: cm 22x22 _ Pagine: 36 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8599 _ ISBN 978-88-8404-827-8

ILLUSTRATORE: Maurizio De Angelis
Il racconto della vita di santa Rita da Cascia, breve e scritto 
a misura di bambino, è accompagnato da illustrazioni belle 
e divertenti che catturano gli occhi. È un libro che i genitori 
possono leggere con i bambini più piccoli e che i bambini più 
grandi possono leggere da soli, perché è scritto in stampatel-
lo maiuscolo, con 
un carattere che 
facilita la lettura.
Età consigliata:
3-8 anni.

LA MERAVIGLIOSA VITA DI SANTA RITA RACCONTATA AI BAMBINI
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Formato: cm 24x24 _ Pagine: 32 _ Prezzo: € 5,00 
Codice: 8849 _ ISBN 978-88-8404-484-6

ILLUSTRATORE: Matteo Facin
Per aiutare i bambini a capire la gioia e la bellezza che si 
vivono in compagnia di Gesù che cosa c’è di meglio della 
storia appassionante di san Benedetto da Norcia che ne 
combina di tutti i colori? Mamma e papà potranno dialo-
gare con i loro figli attraverso questo libro che, tramite il 
sorriso, trasmette i valori perenni della fede.

SAN BENEDETTO, PADRE DELL’EUROPA

Formato: cm 24x24 _ Pagine: 32 _ Prezzo: € 5,00 
Codice: 8785 _ ISBN 978-88-8404-440-2

ILLUSTRATORE: Sorella Carmela Cicciari, ffb
L’affascinante storia di san Francesco d’Assisi raccontata 
ai più piccoli attraverso un linguaggio semplice e chiaro, 
simpatiche illustrazioni e una grafica giocosa. La vita pove-
ra, l’amore per il creato, la gioia dell’incontro con gli altri… 
Quella di san Francesco è un’incredibile storia che conqui-
sterà il cuore di tutti i bambini!

FRANCESCO, IL POVERELLO DI ASSISI

Formato: cm 22x29,7 _ Pagine: 34 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8672 _ ISBN 978-88-8404-340-5

AUTORE: Deborah Righettoni
ILLUSTRATORE: Lucia Marin
La vita di Karol Wojtyla a fumetti. Un Papa per amico racconta 
l’esperienza di Giovanni Paolo II da una prospettiva nuova e ori-
ginale: la sua storia è focalizzata più sul privato e meno sulla sua 
funzione ecclesiastica, che resta tuttavia al centro del racconto. 
Questo testo avvicina i più piccoli alla figura di un uomo che ha 
fatto la storia!

UN PAPA PER AMICO

Formato: cm 24x24 _ Pagine: 64 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8749 _ ISBN 978-88-8404-431-0

AUTORE: Valeria D’Elia
ILLUSTRATORE: Stefania Bongiovanni
Un libro per spiegare e far pregare il Rosario ai bambini. 
I 20 misteri sono in rima, semplici e piacevoli da leggere, e 
ognuno è accompagnato da una bellissima immagine.

IL ROSARIO DEI PICCOLI
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Formato: cm 24x24 _ Pagine: 32 _ Prezzo: € 5,00 
Codice: 8388 _ ISBN 978-88-8404-349-8

La storia delle apparizioni di Medjugorje raccontata ai bam-
bini. Attraverso le parole e le immagini, i più piccoli saranno 
condotti alla scoperta di questo meraviglioso evento, che 
ha cambiato per sempre la storia della Chiesa e che ci ha 
fatto conoscere meglio la Mamma di Gesù.

LA MADONNA APPARE A MEDJUGORJE

Formato: cm 24x24 _ Pagine: 40 _ Prezzo: € 5,00 
Codice: 8757 _ ISBN 978-88-8404-394-8

AUTORE: Padre Serafino Tognetti, cfd
ILLUSTRATORE: Giusy Capizzi
Una storia vera e meravigliosa accaduta tanti anni fa in un mi-
nuscolo paese della Lombardia, Ghiaie di Bonate, nel periodo 
in cui in Italia si combatteva una guerra chiamata seconda 
guerra mondiale. Era il mese di maggio 1944... La Vergine Maria, 
Regina della famiglia, apparve alla piccola Adelaide Roncalli, 
di 7 anni, affidandole dei messaggi di straordinaria attualità.

LA MADONNA APPARE A GHIAIE DI BONATE

Formato: cm 24x24 _ Pagine: 48 _ Prezzo: € 7,00 
Codice: 8005 _ ISBN 978-88-8404-687-1

AUTORE: Don Gianni Toni
ILLUSTRATORE: Maurizio De Angelis
L’Autore racconta le apparizioni di Lourdes, cominciate l’11 
febbraio 1858, facendo parlare in prima persona Bernadet-
te, la piccola veggente che ha incontrato la “bianca Signora”. 
Illustrazioni divertenti e colorate seguono e arricchiscono il 
racconto. Adatto ai bambini dai 5 ai 10 anni.

LA MADONNA APPARE A LOURDES

Formato: cm 24x24 _ Pagine: 32 _ Prezzo: € 5,00 
Codice: 8882 _ ISBN 978-88-8404-495-2

ILLUSTRATORE: Giusy Capizzi
L’Angelo della Pace narra, in modo semplice e scorrevole, 
le apparizioni della Madonna avvenute nel piccolo villaggio 
portoghese di Fatima. Un piccolo dono, ideale per far cono-
scere anche ai bambini di oggi la meravigliosa storia della 
Madonna di Fatima.

LA MADONNA APPARE A FATIMA
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Formato: cm 10x17,5 _ Pagine: 45 _ Prezzo: € 10,00 
Codice: 8828 _ ISBN 978-88-8404-451-8

ILLUSTRATORE: Gustavo Mazali
Un libro dedicato ai più piccoli per raccontare loro gli episodi 
più significativi della Bibbia e fare con loro delle semplici at-
tività di gioco. Con bellissime illustrazioni colorate e originali, 
pensate appositamente per i primi approcci dei bambini ai libri.
Ideale per bimbi piccoli, 0 - 3 anni.

IO E TE. BIBBIA DEI PICCOLI

Formato: cm 15,5x18 _ Pagine: 496 _ Prezzo: € 15,00 
Codice: 8829 _ ISBN 978-88-8404-459-4

ILLUSTRATORE: Gustavo Mazali
Gli episodi più importanti di tutta la Bibbia narrati in 365 rac-
conti, a ognuno dei quali è associata una breve preghiera. Un 
libro da leggere in compagnia di un adulto, che risponda alle 
eventuali domande del bambino, ma adatto anche ai lettori alle 
prime armi. La Bibbia è il libro di tutti, grandi e piccini, ed è cosa 
buona che anche i bambini imparino a conoscerla fin dalla te-
nera età. Ideale per ragazzi dai 5 ai 10 anni.

UN ANNO CON LA BIBBIA - 365 storie e preghiere

Formato: cm 16,6x24 _ Pagine: 450 _ Prezzo: € 20,00 
Codice: 8827 _ ISBN 978-88-8404-449-5

ILLUSTRATORE: Gustavo Mazali
Un libro per far scoprire ai ragazzi tutte le vicende della Bibbia 
attraverso una narrazione semplice, avvincente e dettagliata e 
delle bellissime immagini a colori. La scansione temporale at-
traverso 365 giorni permetterà ai ragazzi di dedicare un tempo 
quotidiano alla lettura e alla conoscenza della Bibbia.
Ideale per ragazzi dai 10 ai 14 anni.

365 GIORNI CON LA BIBBIA
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Formato: cm 21,3x27 _ Pagine: 14 _ Prezzo: € 20,00 
Codice: 8842 _ ISBN 979-12-5639-126-4

ILLUSTRATORE: Gustavo Mazali
Le storie di alcuni protagonisti della Bibbia raccontate ai bambini 
con i puzzle, uno dei giochi più amati.
I bambini potranno così conoscere meglio la Bibbia, sviluppando 
la mente e le capacità motorie, allenando la logica e divertendosi.

PUZZLE Gli eroi della Bibbia

Formato: cm 21,3x27 _ Pagine: 14 _ Prezzo: € 20,00 
Codice: 8826 _ ISBN 979-12-5639-119-6

ILLUSTRATORE: Gustavo Mazali
Gli episodi più importanti della vita di Gesù raccontati ai bambini 
con i puzzle, uno dei giochi più amati.
I bambini potranno così conoscere meglio Gesù, sviluppando la 
mente e le capacità motorie, allenando la logica e divertendosi.

PUZZLE La vita di Gesù

Formato: cm 28x21,5 _ Pagine: 48 _ Prezzo: € 10,00 
Codice: 8887 _ ISBN 978-88-8404-501-0

ILLUSTRATORE: Sandrine L’amour
Con più di 1000 adesivi e grazie a illustrazioni belle e colorate, 
questo libro offre innumerevoli opportunità per rappresentare le 
storie senza tempo della Bibbia attraverso la fantasia e la creati-
vità di ogni bambino. Gli episodi più importanti della Bibbia sono 
vivacemente illustrati e presentano alcuni spazi da completare 
con gli adesivi. In più, tanti adesivi per ricreare e inventare nuove 
storie.

STORIE DELLA BIBBIA IN MILLE ADESIVI
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LIBRI | PER PREGARE

Alcune proposte per accompagnare la tua preghiera
NEL TEMPO DI AVVENTO E NATALE

Novena all’Immacolata Concezione Cod. 8520 Pagine 96 € 3,00

Novena al Santo Natale Cod. 8521 Pagine 64 € 2,00

Novene all’Immacolata Concezione
e al Santo Natale

Cod. 8176 Pagine 224 € 7,00

Novena al Natale Cod. 8045 Pagine 160 € 3,00

Adoriamo il Santissimo Sacramento. Vol.4
Preghiere per l’Avvento e il Natale

Cod. 8002 Pagine 96 € 3,00

Preghiere a Gesù Bambino Cod. 8318 Pagine 384 € 7,00

La Santa Famiglia di Gesù.
Teologia della Santa Famiglia

Cod. 8469 Pagine 128 € 3,00

Il Rosario alla Santa Famiglia di Nàzaret Cod. 8187 Pagine 64 € 2,00

Cod. 8520 Cod. 8521 Cod. 8176 Cod. 8045

Cod. 8002 Cod. 8318 Cod. 8469 Cod. 8187
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LIBRI | PER PREGARE

I QUADERNI DEL CONCILIO - Giubileo 2025
Il Dicastero per l’Evangelizzazione ha affidato all’Editrice Shalom il compito di realizzare 
sussidi per i fedeli in preparazione del Giubileo del 2025. I 34 volumetti costituiscono il 
cofanetto dei Quaderni del Concilio e approfondiscono le quattro Costituzioni conciliari.

SACROSANCTUM
CONCILIUM

DEI VERBUM LUMEN GENTIUM GAUDIUM ET SPES

Ogni volume

€ 4,00
SCONTI 
SPECIALI
- PARROCCHIE
- ISTITUTI RELIGIOSI
- COMUNITÀ

34
Volumi

Scopri tutti 
i Quaderni 
della Collana

Formato: cm 11,8x19 _ Pagine: 2160 _ Prezzo: € 19,00 
Codice: 8001 _ ISBN 978-88-8404-294-1

Formato: cm 18,5x17x11 _ Volumi: 34 _ Prezzo: € 136,00
Codice: 700 _ ISBN 978-88-8404-861-5

Copertina pregiata cartonata
PREFAZIONE: Cardinale Angelo Comastri
REVISIONE TESTI: Padre Serafino Tognetti, cfd
Un volume unico, con una ricchissima raccolta di preghiere, nella 
quale è impossibile non trovare la preghiera che fa per noi!
Vi si trovano le preghiere che hanno segnato la vita di tanti cre-
denti e che ancora oggi possono essere d’aiuto a quanti fanno 
della preghiera un impegno di amore. Le varie preghiere e devo-
zioni sono ordinate tematicamente e, per ogni argomento, ven-
gono riportate tutte le preghiere più importanti: dai formulari più 

semplici, come gli inni, le preghiere con i maestri spirituali, le preghiere per le varie 
necessità, a quelli più complessi come i Rosari, le novene, la Via crucis.
Il “Pregate, pregate, pregate” aiuta ogni cristiano a vivere in maniera convinta e consa-
pevole il proprio rapporto di amicizia con Gesù; a scoprire progressivamente l’essenza 
dell’autentica preghiera. Maria, la credente vera e orante, accompagni quanti si servi-
ranno di questo libro di preghiera.

PREGATE, PREGATE, PREGATE - Edizione ampliata
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OGGETTISTICA | Avvento

IN FASE D’ORDINE, OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE COLORE

Bianco BIA Viola VIOLA Rosa ROSA Verde VERDE Celeste CEL Rosso ROSSO

Cod. 41801  ∅ 8 h 15 cm _ € 12,10

Cod. 41802  ∅ 6 h 20 cm _ € 11,00 Cod. 41803  ∅ 8 h 24 cm _ € 19,61

Cod. 41804  ∅ 10 cm _ € 13,90

Cod. 40273	 ∅ 6 h 12 cm _ € 31,80
Cod. 40274	 ∅ 7 h 14 cm _ € 38,20
Cod. 40275	 ∅ 7 h 19 cm _ € 61,00 Cod. 43484	 h 4,5 cm _ € 2,30



17 Inclusa IVA 22% 

OGGETTISTICA | Avvento

Cod. 41808  ∅ 40 cm _ € 23,80 
Candele non incluse

Cod. 43551  ∅ 32,5 cm _ € 30,50 
Candele non incluse

Cod. 41809  ∅ 40 cm _ € 29,60 
Candele non incluse

Cod. 43552  ∅ 30 cm _ € 51,90 
Candele non incluse

Argento o oro
Cod. 40292 

∅ 6 h 15 cm _ € 11,30
Cod. 40293 

∅ 5 h 13 cm _ € 9,00

Argento o oro
Cod. 40296 

∅ 6 cm _ € 6,40

Argento o oro
Cod. 40294 

∅ 5 h 8 cm _ € 7,30
Cod. 40295 

∅ 4 h 6 cm _ € 5,20
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OGGETTISTICA | Avvento

Cod. 43553  34,5 cm _ € 33,60 
Candele non incluse

Cod. 43591
h 25 cm _ € 49,11
Variante SINISTRA

Cod. 43591
h 25 cm _ € 49,11
Variante DESTRA

Cod. 43554  40 cm _ € 39,70 _ Candele non incluse

Cod. 43556  55 cm _ € 21,40 _ Candele non incluse



19 Inclusa IVA 22% 

OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Pallina natalizia in confezione  ∅ 7,5 cm _ € 6,80

Cod. 42977

Cod. 43470

Cod. 42978

Cod. 43471

Cod. 42979 Cod. 42984

Cod. 42985

Cod. 43473

Cod. 43472

Cod. 41984Cod. 43474
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OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Cod. 43475

Cod. 43479

Cod. 43476

Cod. 43480

Cod. 43477

Cod. 43481

Cod. 43478

Cod. 43482

Pallina natalizia in confezione  ∅ 7,5 cm _ € 6,80

Addobbo natalizio in legno e ceramica  h 10 cm _ € 7,70

Cod. 43489 Cod. 43490 Cod. 43491 Cod. 43492
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OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Addobbo natalizio in legno con scatola in metallo
Cod. 43798  11 cm _ € 8,60
Verrà inviato il primo soggetto disponibile

Addobbo natalizio in legno  h 10 cm _ € 4,60

Cod. 43493 Cod. 43494 Cod. 43495 Cod. 43496  h 8 cm
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OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Addobbo natalizio in legno  9x5 cm _ € 4,50

Cod. 43466 Cod. 43467 Cod. 43468 Cod. 43469

Ghirlanda in legno  ∅ 18,5 cm _ € 16,20

Cod. 43458 Cod. 43459 Cod. 43460 Cod. 43461

Cod. 43511
h 27,2 cm _ € 11,90

Cod. 43512
∅ 20,5 cm _ € 12,20

Cod. 43510
l 22,3 cm _ € 9,10

Cod. 43507 
h 12,2 cm _ € 8,60
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OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Candela profumata  ∅ 7,5 cm_ € 14,50

Statue in resina

Lampada da compagnia
in carta  h 16 mm _ € 20,30

Cod. 43462 Cod. 43463 Cod. 43464 Cod. 43465

Candela a led _ Cod. 43488  15 cm _ € 4,00

Cod. 43499
h 8,5 cm _ € 8,80

Cod. 43498
h 21 cm _ € 38,20

Cod. 43456
PRE2

PRE1

Cod. 43457

Cod. 41975
h 6,2x12 cm _ € 9,10

Cod. 43009
h 10,6 cm _ € 10,70
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OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Cod. 43019
h 15,5 cm _ € 27,20

Cod. 43020
h 18 cm _ € 33,00

Cod. 43517
h 8,2 cm _ € 7,80

Presepe in porcellana con luce

Cod. 43804_LUNA Cod. 43804_STECod. 43804_ALBECod. 43804_CAP

Cod. 43508
h 13x12,2 cm _ € 14,70

legno con led

Cod. 43509
h 13,5x12,5 cm _ € 14,70

legno con led

Cod. 43513
h 12,8x10 cm _ € 13,40

porcellana e legno

Natività in resina su base in legno  h 13,5x12,5 cm _ € 5,40
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OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Natività in resina dipinta

Cod. 43803
h 4 cm _ € 2,60
dipinta a mano

Cod. 43500
h 4 cm _ € 2,60

Cod. 43501
h 4 cm _ € 2,60

Cod. 43502
h 6 cm _ € 5,60

datario

Cod. 43503
∅ 4,5 h 6 cm _ € 6,00

Cod. 43504
∅ 4,5 h 8,5 cm _ € 10,30

Cod. 43505
∅ 4,5 h 8,5 cm _ € 10,30

Cod. 43520
h 5,7 cm _ € 9,10

Cod. 43521
h 8,6 cm _ € 11,80

Cod. 41726
5,2 cm _ € 26,90
Set 12 magneti

Presepe in palla di vetro con neve
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OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Cod. 43534 con led
∅ 10 h 28,8 cm _ € 36,20

Cod. 43533  Lanterna
in metallo  h 25 cm _ € 36,00

Cod. 43535
h 9,7 cm _ € 6,10
legno con luce Cod. 43809  resina

con luce LED a batteria
h 10 cm _ € 7,60

verrà inviato il primo
soggetto disponibile

Cod. 43529  h 13,2 cm _ € 42,10 Cod. 43530
h 14,4 cm € 25,70

Cod. 43531
h 15 cm € 23,80

Cod. 43532 con led
h 20 cm _ € 24,40
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OGGETTISTICA | Addobbi e decorazioni

Sacra Famiglia in resina

Bambinelli

Cod. 43806
h 16 cm _ € 16,20

Cod. 43805
h 16 cm _ € 19,00

Cod. 43807  h 6 cm _ € 24,40

In resina con veste dettagli dorati
Cod. 42002	 h 12,6 cm _ € 15,20
Cod. 42001	 h 19,8 cm _ € 28,40
Cod. 18297	 h 31,8 cm _ € 66,50

Cod. 43808  h 5,5 cm _ € 15,00

Cod. 43546	 12 cm _ € 9,00
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OGGETTISTICA | Bambinelli

Cod. 41847
5,5x6 cm _ € 13,20

culla in legno d’olivo
Bambinello in resina

Cod. 41854
7x5,5 cm _ € 15,80

culla in legno d’olivo
con incisione

Gloria in Excelsis Deo
Bambinello in resina

Cod. 41750
h 6 cm _ € 0,70

Varianti
COLORATO / FOSFORO

Cod. 41749
h 5 cm _ € 0,70

Varianti
COLORATO / FOSFORO

Cod. 42883
h 4 cm _ € 0,40

Varianti
ROSA / FOSFORO

Cod. 18424  6x3x4 cm _ € 2,40
culla in legno

Bambinello in plastica

Cod. 18425  7,5x3,5x5 cm _ € 3,40
culla in legno

Bambinello in plastica

Cod. 18423
h 4,5x3 cm

€ 0,80

In resina
Cod. 43539	 h 11,5 cm _	 € 18,30
Cod. 43540	 h 16 cm _	 € 30,50
Cod. 43541	 h 26 cm _	 € 69,60
Cod. 43538	 h 33 cm _	 € 129,70

Cod. 18125
h 33 cm _ € 78,70

Cod. 41850
4,5x9,5 cm _ € 13,51

base in legno d’olivo
Bambinello in resina
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OGGETTISTICA | Bambinelli

Cod. 18434
h 60 cm _ € 304,40

Cod. 18432
h 37 cm _ € 112,60

Cod. 18433
h 39,5 cm

€ 96,10

Cod. 18228
h 50 cm _ € 1.217,60
in legno decorato

Occhi in vetro
Cod. 42003 

h 34 cm _ € 100,10
Cod. 42004 

h 43 cm _ € 151,90

Cod. 18130	 h 4,5 cm _	 € 3,90
Cod. 18129	 h 6,5 cm _	 € 5,40
Cod. 18128	 h 10,5 cm _	 € 9,10
Cod. 18136	 h 16 cm _	 € 15,20
Cod. 18428	 h 21 cm _	 € 25,30
Cod. 18321	 h 26 cm _	 € 42,10
Cod. 18430	 h 34 cm _	 € 69,60

Cod. 18142
h 23 cm _ € 42,10

Si illumina al buio
Cod. 18479	 h 5 cm _	 € 4,30
Cod. 18480	 h 7 cm _	 € 5,80
Cod. 18481	 h 10 cm _	 € 9,60

Cod. 18259	 h 4,5 cm _	 € 3,90
Cod. 18426	 h 6,5 cm _	 € 5,40
Cod. 18144	 h 10,5 cm _	 € 9,10
Cod. 18143	 h 16 cm _	 € 15,20
Cod. 18427	 h 21 cm _	 € 25,30
Cod. 18429	 h 29 cm _	 € 42,10
Cod. 18431	 h 34 cm _	 € 69,60
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Cod. 41849
5 cm _ € 9,00

OGGETTISTICA | Culle e cuscini per Bambinelli

Incluso Gesù Bambino
Cod. 43525	 16x13 cm _ € 23,80
Cod. 43526	 21x15,5 cm _ € 39,10

Incluso Gesù Bambino
Cod. 43527	 12x9,5 cm _ € 21,20
Cod. 43528	 19,5x15 cm _ € 39,10

Gesù Bambino non incluso

Cod. 42023	 15x18 cm _ € 13,80 
adatto per Bambinello Cod. 18128 / 18144
Cod. 43024	 18x24 cm _ € 27,50 
adatto per Bambinello Cod. 18136 / 18143 / 18427 / 18428
Cod. 43025	 27x35 cm _ € 42,70 _ adatto per Bambinello 
Cod. 18321 / 18125/ 18429 / 18431 / 18430

Cod. 43026	 16x22 cm _ € 12,20 _ adatto per 
Bambinello Cod. 42002 / 18128 / 18144
Cod. 43027	 22x25 cm _ € 18,30 _ adatto per 
Bambinello Cod. 18136 / 18143 / 18427 / 18428
Cod. 43028	 25x35 cm _ € 22,90 _ adatto per 
Bambinello Cod. 18321 / 18142 / 42001 / 18429
Cod. 43029	 33x45 cm _ € 33,60 _ adatto per 
Bambinello Cod. 18321 / 18125 / 18297

Gesù Bambino non incluso
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OGGETTISTICA | Presepi e Natività artigianali in terracotta

Cod. 43810  con campanella _ 8 cm _ € 18,30
verrà inviato il primo colore disponibile

Cod. 43811  4,5x4 cm _ € 7,10
verrà inviato il primo

colore disponibile

Cod. 41430  8,5 cm _ € 21,40

Cod. 41438
3x6 cm _ € 12,20

Presepe Albero della Vita in terracotta  5x8 cm _ € 19,90

Cod. 41996_AZZUR
Cod. 41996_VERDECod. 41996_BIA

Cod. 41996_ROSSO

Cod. 43818  7,5x5,5 cm _ € 9,20
verrà inviato il primo colore disponibile

Cod. 41999  10x8 cm _ € 42,70
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OGGETTISTICA | Presepi e Natività artigianali in terracotta

Cod. 43820  8x4,5 cm _ € 16,80
Cod. 43821  10,2x6,8 cm _ € 18,30 _ colori assortiti

verrà inviato il primo colore disponibile

Cod. 43813  5x3,5 cm _ € 7,10
verrà inviato il primo colore disponibile

Cod. 43812  3,8x3,5 cm _ € 7,10
verrà inviato il primo soggetto disponibile

Cod. 43817  € 9,80
4x5,5 cm _ scatolina in legno

verrà inviato il
primo colore
disponibile

Cod. 43814  4,2x4,2 cm _ € 7,10
verrà inviato il primo colore disponibile

Cod. 43819  in carta pesta _ 8,3x6,2 cm _ € 10,70
verrà inviato il primo soggetto disponibile

Cod. 43816  scatolina in legno
5,2x3,8 cm _ € 9,80
verrà inviato il primo soggetto disponibile
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OGGETTISTICA | Presepi e Natività artigianali in terracotta

Cod. 43822  8,2x10,2 cm _ € 18,30 Cod. 43824 12x12 cm _ € 21,40Cod. 43825  3x4 cm _ € 6,80
verrà inviato il primo colore disponibile

Cod. 43826  13 cm _ € 30,50
verrà inviato il primo colore disponibile

Cod. 43828
7,2 cm _ € 7,70
calamita in legno
verrà inviato il primo
soggetto disponibile

Calamita in pietra
Cod. 43829

5,5x3,5 cm _ € 9,20

Cod. 43827  Presepe artistico 5 pezzi
11 cm _ € 61,00
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OGGETTISTICA | Presepi del mondo artigianali

Cod. 41441/APACH
Apache

Cod. 41441/ASSIS
Assisi

Cod. 41441/BRAS
Brasile

Cod. 41441/CAMER
Camerun

Cod. 41441/CDV
Città del Vaticano

Cod. 41441/CINA
Cina

Cod. 41441/ESCHI
Eschimesi

Cod. 41441/ETIOP
Etiopia

Cod. 41441/INDIA
India

Cod. 41441/FIREN
Firenze

Cod. 41441/GIAPP
Giappone

Cod. 41441/LOND
Londra

Cod. 41441/MATER
Matera

Cod. 41441/MILUC
Milano Ultima Cena

Cod. 41441/NY
New York

Cod. 41441/ROMA
Roma

“Presepi del Mondo” da collezione
in ceramica bianca semismaltata  7x9 cm_ € 26,00
Visita il sito per scoprire tutta la collezione (inquadra il QR Code)
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OGGETTISTICA | Presepi in resina

Cod. 42032  34x20 cm _ € 240,40
con luci e musica

Cod. 42033  23,5x19 cm _ € 75,70
con luci

Cod. 43016  31x49 cm _ € 395,00
con fontana vera e luci

(cavo elettrico e batteria)

Cod. 43014  18x27 cm _ € 133,60
con fontana vera e luci

(cavo elettrico e batteria)

Cod. 43015  23x32 cm _ € 133,60
con fontana vera
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Cod. 42894	 16x15 cm _ € 46,20
con carillon e luci (a batteria)
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OGGETTISTICA | Natività e presepi in resina

Cod. 43542  h 15,4 cm _ € 130,60

Cod. 43522  h 8,8 cm _ € 30,10

Cod. 41965  18,5x16 cm _ € 66,50
Cod. 42034  10x11 cm _ € 29,90
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OGGETTISTICA | Natività e presepi in resina

Cod. 43013  h 18,3 cm _ € 148,00

Cod. 43523  h 9 cm _ € 66,50

Cod. 41214  h 11 cm _ € 103,10

Cod. 43506
h 20 cm _ € 39,60
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OGGETTISTICA | Natività e presepi in resina e stoffa

Cod. 42035  61x33 h 96 cm _ € 537,61

Cod. 41216  h 25 cm _ € 304,40

Cod. 43012  h 17 cm _ € 57,40

Cod. 43516  h 16 cm _ € 178,50
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OGGETTISTICA | Presepe per bambini da montare

Cod. 43544  h 12x10 cm _ € 2,20Cod. 43543  h 15 cm _ € 2,20

Cod. 43486
€ 2,30

Cod. 42932  cartone _ € 25,00 _ da colorare e montare.
Completa di tavolozza di colori acquerellabili naturali e sicuri



40 41

OGGETTISTICA | Capanne e personaggi Presepe in resina

Cod. 41835  36x15 h 24 cm _ € 58,00 Cod. 41837  42x18 h 28 cm _ € 77,80

41513
h 5 cm
€ 10,50

41512
h 6 cm
€ 10,50

43844
h 5 cm
€ 11,80

43842
h 4,4 cm
€ 6,80

43843
h 6 cm
€ 8,40

41517/PECOR
h 10 cm
€ 15,80

41517/VIAND
h 10 cm
€ 15,80

41517/BROC
h 11 cm
€ 15,80

41517/PIFF
h 9 cm
€ 15,80

41517/ZAMP
h 10,3 cm
€ 15,80

41517/LANT
h 9 cm
€ 15,80

41514
h 9 cm
€ 14,80

41511
h 5,5 cm
€ 8,60

41516/BALD
h 11 cm
€ 15,80

41516/GASP
h 7,5 cm
€ 15,80

41516/MELCH
h 10 cm
€ 15,80

41515
h 10,6 cm
€ 14,80
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OGGETTISTICA |Personaggi Presepe in resina

41530
h 9,5 cm _ € 13,50

41532
h 8 cm _ € 13,50

41533
h 5 cm _ € 5,80

43845
h 5 cm _ € 8,40

41524
13x7,5 cm _ € 16,30

41525  h 11,5 cm
€ 27,00

41526  h 10 cm
€ 26,70

41527  h 11 cm
€ 16,10

41531
h 9,5 cm € 13,50

41521
h 10 cm _ € 15,80

41523
h 10 cm _ € 19,90

41519
h 8,5 cm _ € 15,80

41522
h 10,5 cm

€ 19,90

41529
h 10 cm
€ 16,10

41528
h 10 cm
€ 17,30

41544  h 3,5 cm _ € 21,6041543  h 2,5 cm _ € 12,60 41545  h 2,5 cm _ € 19,10

41517/AGNE
h 10 cm
€ 15,80

41517/MERAV
h 10 cm
€ 15,80

41517/GALL
h 10 cm
€ 15,80

41517/LEGN
h 13 cm
€ 15,80

41517/GINOC
h 9,50 cm

€ 15,80

41520
h 10,3 cm
€ 15,80

41517/DORM
10,5x3 cm _ € 15,80
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OGGETTISTICA | Personaggi Presepe in plastica

Cod. 43838
10 cm _ € 77,60
Confezione Pastori 8 pezzi

Cod. 43836  10 cm _ € 50,50
Confezione Natività 6 pezzi

Cod. 43835  10 cm _ € 26,90
Confezione 3 Re Magi
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OGGETTISTICA | Personaggi Presepe in plastica

Cod. 43841  10 cm _ € 45,60
Confezione Contadini 3 pezzi

Cod. 43840  10 cm _ € 45,60
Confezione Contadine 3 pezzi

Cod. 43837  10 cm _ € 143,10
Confezione Re Magi su cammello
6 pezzi

Cod. 43839 
10 cm _ € 13,10
Confezione Pecore 8 pezzi
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OGGETTISTICA | Idee regalo

Cod. 43010  h 7,4 cm _ € 9,30 _ verrà inviato il primo soggetto disponibile

Cod. 43022  h 7,5 cm _ € 6,00
Verrà inviato il primo soggetto disponibile

Cod. 43795  h 13 cm _ € 21,40
Varianti VIOLA / ROSA / GIALLO

Cod. 43021
h 14,2 cm _ € 16,80

Verrà inviato il primo
soggetto disponibile

Cod. 18330	 h 15 cm _ € 34,50
Cod. 18331	 h 10 cm _ € 23,70

Angeli in resina
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OGGETTISTICA | Idee regalo

Cod. 18438 Cod. 18439 Cod. 18440

Cod. 43515
h 19,4 cm _ € 15,20

Cod. 43536  h 9,2 cm
€ 7,90 con luce led

Cod. 43514
h 11,3 cm _ € 10,10

Cod. 43537
h 10 cm _ € 8,80 con luce led

Angeli in resina  h 9 cm _ € 5,20

Angeli in porcellana
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OGGETTISTICA | Idee regalo

Cod. 43230
Papà

Cod. 43231
Mamma

Cod. 43228
Famiglia

Cod. 43229
Nonni

Cod. 43232
Sorelle

Cod. 43233
Sorriso

Cod. 43234
Fortuna

Cod. 43235
Amicizia

Cod. 43236
Felicità

Cod. 43237
Innamorati

Cod. 43238
Laurea

Cod. 43239
Maestra

Cod. 43227 / AG1

Cod. 43243
Custode

Cod. 43240
Casa

Cod. 43241
Amore

Cod. 43242
Custode

Angelo in legno
con magnete e cordoncino  9x5 cm _ € 4,60
Visita il sito per scoprire tutta la collezione (inquadra il QR Code)

Angelo dal cuore d’oro con frase emozionale
in legno da appendere  Cod. 43227 _ h 9 cm _ € 6,10

Visita il sito per scoprire tutta la collezione 
(inquadra il QR Code)
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The Willow tree statua in resina
Visita il sito per scoprire tutta la collezione (inquadra il QR Code)

You Are an Angel statua in resina con ali in metallo
Visita il sito per scoprire tutta la collezione (inquadra il QR Code)

Cod. 18400
Solo per te

h 14 cm _ € 40,30

Cod. 18402
Con amore

h 13,5 cm _ € 40,30

Cod. 18385
Angelo della preghiera

h 10,5 cm _ € 40,30

Cod. 18388
Abbraccio dell’angelo

h 14 cm _ € 44,00

Cod. 18414
Love

h 17,5 cm _ € 45,10

Cod. 18412
Family

h 17,5 cm _ € 44,30

Cod. 18411
Se ci credi…

h 12,5 cm _ € 30,90

Cod. 18410
Grazie

h 12,5 cm _ € 30,90
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42024 / GR 13 42024 / GR 15 42024 / GR 17 42024 / GR 2 42024 / GR 32

42024 / GR 1 42024 / GR 3 42024 / GR 6 42024 / GR 8 42024 / GR 9

42024 / GR 22 42024 / GR 27 42024 / GR 30 42024 / GR 31

42024 / GR 12 42024 / GR 14 42024 / GR 16 42024 / GR 19 42024 / GR 20

Pallina di Natale da personalizzare in ceramica bianca
Cod. 42024 _ ∅ 7,5 cm _ € 27,71  Visita il sito per scoprire tutti
i prodotti personalizzabili (inquadra il QR Code)
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Tazza da personalizzare in ceramica bianca
Cod. 42012 _ € 23,20  Visita il sito per scoprire tutti
i prodotti personalizzabili (inquadra il QR Code)

42012 / GR 2 42012 / GR 3 42012 / GR 4 42012 / GR 5 42012 / GR 6

42012 / GR 7 42012 / GR 8 42012 / GR 9 42012 / GR 11 42012 / GR 12

42012 / GR 13 42012 / GR 14 42012 / GR 15 42012 / GR 16 42012 / GR 17

42012 / GR 18 42012 / GR 19 42012 / GR 20 42012 / GR 21 42012 / GR 22
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Cod. 42874  h 22 cm _ € 241,60 _ in resina argentata

Cod. 43780  11x11 cm _ € 17,10 _ plexiglass e resina colorata

Cod. 43497  € 4,60
bottiglia in vetro con
messagigo di Natale

Cod. 43487
€ 3,70

Ciondolo Stella di Betlemme in metallo e strass

Cod. 10297  € 19.50
Corona del Natale

con confezione
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Cod. 42723
3x13 cm _ € 2,00

Penna segnalibro

Cod. 43545  h 22 cm _ € 2,60 _ Segnalibro in legno con confezione
verrà inviato il primo soggetto disponibile

Cod. 43775  h 10 cm _ € 3,90
Quadretto in polimero

Cod. 43776  h 10 cm _ € 3,40 _
Quadretto con stampa oro a caldo

verrà inviato il primo soggetto disponibile

Cod. 43801  14x8 cm _ € 9,20
resina dipinta

Cod. 43802  € 4,60
segnalibro in legno

con confezione
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Portafoto in legno con dettagli argentati  12x11,6 cm _ € 21,10

Piccolo Principe

Cod. 43722_IMG2

Cod. 43722_IMG1

Cod. 43722_IMG5

Cod. 43723_BIA

Cod. 43723_AZZUR

Cod. 43723_BLU

Peter Pan

Cod. 43724_BIA

Cod. 43724_VIOLA

Cod. 43724_ROSA

Alice nel paese
delle meraviglie



53 Inclusa IVA 22% 
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Salvadanaio in plexiglass e legno
h 12,5x16 cm _ € 27,20

Portafoto in legno e porcellana
Cod. 43518  h 20 cm _ € 17,70

Portafoto in resina
Cod. 43519  h 13x11,2 cm _ € 15,20

Cod. 43721_VERDE

Cod. 43719_IMG1

Cod. 43719_IMG2

Cod. 43719_IMG4

Cod. 43719_IMG3
Cod. 43721_ROSA
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Cod. 43676
Variante BIMBO/BIMBA

Cod. 43679
Variante BIMBO/BIMBA

Cod. 43681
Variante GATTO/OROLOGIO

Cod. 43680
Variante LUNA/STELLA

Cod. 43678
Variante BIMBA/BIMBO

Cod. 43677
Variante BIMBA/BIMBO

Portachiavi in legno  h 9,5 cm _ € 4,60

Portachiavi angelo
in legno  Cod. 43682 _ h 9,5 cm _ € 4,60
Visita il sito per scoprire tutta la collezione 
(inquadra il QR Code)
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Cod. 43713
Variante BIMBO/BIMBA

Cod. 43710
Variante BIMBO/BIMBA

Cod. 43712
Variante BIMBO/BIMBA

Cod. 43711
Variante BIMBO/BIMBA

Immagine con magnete e cordoncino in legno  h 8,5 cm _ € 6,10

Fiore in legno completo di segnalibro e confezione h 25,5 cm _ € 12,20

Cod. 43714
Variante LIBRO/STELLA/LUNA

Cod. 43715
Variante OROLOGIO/CUORE/GATTO

Cod. 43716 _ Varianti GERBE/GIRAS/ROSA/ORTEN/TULIP/GIGLI

GERBERA GIRASOLE ROSA ORTENSIA TULIPANO GIGLIO
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Giostrina cavalli con carillon  h 20 cm _ € 52,20

Piantina Kodama in cubo di legno  10x10 cm _ € 22,90
Visita il sito per scoprire tutta la collezione (inquadra il QR Code)

Cod. 43349/VERDE

Cod. 43349/LEGNO

Cod. 43349/CEL Cod. 43349/ROSA

La piantina 100% ecosostenibile

Cod. 43246 Cod. 43247 Cod. 43248 Cod. 43249

Piantina in cubo di legno completa di 
terriccio e semini da piantare e far crescere.

Con vere piante aromatiche e fiori.
La tipologia di seme non può essere scelta.
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Quadri “Le quattro stagioni” con dettagli argentati  10x15 cm

“Bimbi in fiore” _ primavera
Cod. 43727  € 19,90

“Picnic in famiglia” _ autunno
Cod. 43729  € 19,90

“Il bacio” _ estate
Cod. 43728  € 19,90

“I miei nonni” _ inverno
Cod. 43730  € 19,90
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Card luce led e immagine
Cod. 42717  5x5,9 cm

€ 3,70 _ € 2,22

Cod. 41730  h 19 cm
in resina

€ 15,60 _ € 9,36

Cod. 41739  9,3 cm
€ 6,70 _ € 4,02

Cod. 41997
in terracotta  h 10 cm

€ 18,30 _ € 10,98

Cod. 41981  h 20 cm
in porcellana

con luci (batteria)
€ 24,10 _ € 14,46

Presepe realizzato a mano dall’artista
Chavez in terracotta e colori naturali

Cod. 41427  18x28 cm _ € 207,40 _ € 124,44

Cod. 41998/ROSSO
portacandela in

terracotta  h 8 cm
€ 18,30 _ € 10,98

Cod. 41856  h 8,5x7 cm
base in legno d’olivo
con stella Swarovski

€ 13,56 _ € 8,14

Cod. 41851
h 14,6x6,5 cm
base in legno 

d’olivo
€ 24,50 _ € 14,70



59 Inclusa IVA 22% 

PROMO NATALE | -40% -40%

Cod. 41723  Lago ghiacciato
35x35x40(h) cm

€ 227,20 _ € 136,32

Cod. 41701  Fiera paesana
43x34x39(h) cm _ € 288,51 _ € 173,11

Cod. 41705  Berlino
23x20x24(h) cm _ € 105,90 _ € 63,54

Villaggio natalizio animato da luci, suoni e movimenti
Tutti i villaggi natalizi sono alimentati a energia elettrica 220V, trasformatore (AC100-240) incluso.

Cod. 41715 Stazioni e negozi
41x38x35(h) cm _ € 198,70 _ € 119,22
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Cod. 41721  Paese e lago _ 63x28x43(h) cm _ € 349,90 _ € 209,94

Villaggio natalizio animato da luci, suoni e movimenti
Tutti i villaggi natalizi sono alimentati a energia elettrica 220V, trasformatore (AC100-240) incluso.

Cod. 41716  Mongolfiere in volo _ 62x45x44(h) cm _ € 380,10 _ € 228,06
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Cod. 41717  Luna Park _ 68x41x46(h) cm _ € 457,81 _ € 274,69

Villaggio natalizio animato da luci, suoni e movimenti
Tutti i villaggi natalizi sono alimentati a energia elettrica 220V, trasformatore (AC100-240) incluso.

Cod. 41702  Mulini a vento _ 54x33x24(h) cm _ € 353,30 _ € 211,98
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Cod. 41692  Grande Luna Park _ 83x45x57(h) cm _ € 786,10 _ € 471,66

Cod. 41703  Giostra e ruota panoramica _ 59x45x35(h) cm _ € 522,60 _ € 313,56

Villaggio natalizio animato da luci, suoni e movimenti
Tutti i villaggi natalizi sono alimentati a energia elettrica 220V, trasformatore (AC100-240) incluso.



Il presente catalogo è stato aggiornato a ottobre 2024. Le novità che ver-
ranno pubblicate durante l’anno potete trovarle sul nostro sito internet in 
costante aggiornamento: w w w.e d i t r i ce s h alo m . i t
Con l’iscrizione alla newsletter si ricevono promozioni personalizzate.

• �Sui prezzi riportati in questo catalogo sarà applicato uno sconto per ogni 
tipologia di prodotto:

	 sconto 5% Libri pubblicati dall’editrice Shalom
	 sconto 20% Oggettistica (natività e presepi, personaggi del presepe...).
• �I prezzi della sezione oggettistica sono comprensivi di IVA al 22% 
• �I prezzi dei libri editi dall’Editrice Shalom e dagli altri editori sono compren-

sivi d’IVA in quanto assolta dall’Editore.
• �Per ragioni di mercato i prezzi potranno subire variazioni in qualsiasi mo-

mento.
• Le spese di spedizione sono a carico del committente.
• �Per ordini online effettuati da privati – superiori a 59,00 € e con pagamento 

con carta di credito, bonifico bancario e PayPal – le spedizioni sono gratuite.

Come ordinare
Internet 
www.editriceshalom.it

E-mail
ordina@editriceshalom.it

Servizio clienti - Messaggistica WhatsApp
36 66 06 16 00

Per Telefono
Per informazioni e ordini, dal lunedì al venerdì, dalle ore 8.00 alle ore 18.00
071 74 50 440

Informativa ai sensi dell’art. 13 del D. Lgs. n. 196/2003  in materia di
PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI

I dati forniti dal Cliente saranno inseriti negli archivi elettronici e cartacei dell’Editrice Shalom e sono obbligatori 
per adempiere all’ordine. I dati non verranno diffusi né comunicati a terzi, salvo gli adempimenti di legge, e saran-
no utilizzati esclusivamente dall’Editrice, anche per finalità di promozione della stessa. Il Cliente può esercitare i 
diritti di cui all’art. 7 D. Lgs. 196/03 “Codice della Privacy” rivolgendosi al titolare del trattamento: 
Editrice Shalom srl - Via Galvani, 1 - 60020  Camerata Picena (AN)	  Tel. 071 74 50 440  Fax 071 74 50 140  
oppure scrivendo all’indirizzo e-mail: info@editriceshalom.it

Il Titolare del trattamento dei dati

seguici

Condizioni di vendita
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